

ISOPRO® IP 120 QSZ

ISOPRO® IP 120 QSZ ist ein wärmegedämmter Plattenanschluss mit 120 mm Dämmkörper für den zwängungsfreien Anschluss von einspringenden Balkonen und Loggien. Der Korrosionsschutz ist durch nichtrostenden Betonrippenstahl gewährleistet. Zum Zwecke der zwängungsfreien Lagerung weist der Artikel keine Druckkomponente auf. Der Typ IP 120 QSZ ist nur in Verbindung mit IP 120 QS verwendbar. Anforderungen an den Brandschutz werden erfüllt: Verfügbar ist ISOPRO® IP 120 QSZ für Brandschutzkonstruktionen bis REI 90. Bei der Bestellung sind Tragstufe, Elementhöhe und Brandschutzausführung anzugeben.



Artikel		Betondeckung	G
234000021099	IP120 QSZ10	0 mm	1,900 kg
234000021100	IP120 QSZ20	0 mm	2,800 kg
234000021101	IP120 QSZ30	0 mm	3,600 kg
234000021102	IP120 QSZ40	0 mm	2,900 kg
234000021103	IP120 QSZ50	0 mm	2,800 kg
234000021104	IP120 QSZ60	0 mm	4,500 kg
234000021105	IP120 QSZ70	0 mm	3,300 kg
234000021106	IP120 QSZ80	0 mm	5,800 kg
234000021107	IP120 QSZ90	0 mm	6,000 kg
234000021765	IP120 QSZ100	0 mm	1,900 kg
234000021766	IP120 QSZ110	0 mm	1,900 kg
234000021767	IP120 QSZ120	0 mm	1,900 kg

G: Gewicht je Lagermengeneinheit



Allgemeine bauaufsichtliche Zulassung, Z-15.7-331





